

交城县市场监督管理局

食品药品安全工作常抓不懈



本报讯(记者 曹永亮 通讯员 张岩)近日,交城县市场监督管理局周密部署,精心组织,扎实开展食品药品安全领域漠视侵害群众利益问题专项整治活动。

该局通过多种宣传手段,力求将专项整治活动深入人心。通过电视、网站反复播放《整治食品药品安全聚焦民生领域侵害群众利益突出问题专项行动工作方案》《在"不忘初心、牢记使命"主题教育中整治食品安全问题联合行动方案》;出动宣传车,在人员密集场所、学校周边、旅游景区进行宣传,发放宣传材料及告知书5000余份;在主要街道、大型餐饮单位、商场超市等处的电子屏滚动播放食品药品专项整治标语860条;加强农村和学校食品安全教育,普及食品安全知识,在学校周边及各乡镇醒目位置制作悬挂宣传条幅25条;通过12315举报电话受理群众举报;在交城县剧院分两批对全县2000余户食品经营责任人进行动员培训,要求其从严落实安全主体责任;以乡镇食药站为单位,对食品生产经营者、食品药品协管员召开动员部署会8次,在全社会形成食品药品安全专项整治的浓厚氛围。

据悉,开展该项活动的目的是为全面贯彻落实中央、省、市关于在"不忘初心、牢记使命"主题教育中开展专项整治的部署要求,通过一系列举措,保障人民群众饮食安全和用药安全。

离石区环卫中心

开展环境整治 彰显初心使命

本报讯 自全区"不忘初心、牢记使命"主题教育开展以来,离石环卫中心全体干部职工用实际行动践行洁净城市环境的初心使命,发扬环卫"不怕脏、不怕累、不怕苦、不怕冷、不怕热"五不怕精神,以勇于担当的使命开展环卫服务工作,凝小聚力全力保障训榜各类检查活动。

近日,为了以干净、整洁、靓丽的崭新面貌迎接一次次的检查,随处可见环卫工人、清运机扫司机、督查人员热火朝天整治环境的场景。该中心在日常精细化管理和服务水平基础上,一是提高环卫作业标准,从细节处入手,不放过任何

一个死角,将目标瞄准核心区域和重点 区域,特别是对滨河南路、国际宾馆等所 涉沿途、沿线周边街道、背街小巷、人行 横道及道路两侧等,加大清扫保洁力度, 增加干湿扫频次,防止扬尘污染,强化垃 圾定点收集、定时清运,做到垃圾日产日 清。同时,针对工作中发现的问题,积极 沟通、协调、配合、解决,做到无缝对接、 干净整洁。二是环卫工人要全装、整装、 净装上岗,特别是清运、机扫司机等相关 人员在确保安全作业的同时,必须先"净 己净车",保证驾驶的每一辆车美观、整 洁。三是督查人员要加大力度督查,亲 自深人一线沿线检查,并及时解决处理检查中发现的问题,尽可能地第一时间沟通、协调、解决。一次次的迎接、一次次的检查、一份份的业绩,彰显了尽职履职、甘于奉献的行业精神,证实了一支能打胜仗、打攻坚战、打持久战、打应急战的铁军队伍,也践行了一份初心和使命。为了这份初心和使命,广大环卫职工用辛勤劳动不断提升环境卫生质量,打造洁净靓丽的城市环境,全心全意用"辛苦付出指数"换取人民群众"幸福满意指数",让主题教育各项工作有效开展。

孝义新民村柿子熟了柿农忙着做柿饼



孝义市兑镇镇新民村是闻名全国的"牛心柿子"优质产区,涉及的新民村周边6个村就有柿树一千多亩。霜降过后,当地柿农就开始忙活起来,只见山上、沟峁里柿农们忙碌地采摘火红的柿子加工柿饼,在村里到处可以看到黄色、暗红色的柿子错落有序地晾晒在房前屋后的柿饼架上,构成了一幅靓丽的乡村"丰收秋景"。

曹永亮 李竹华 穆晓伟 摄



国家艺术基金资助项目小戏 《传承》受到孝义市民追捧



表演现场

本报讯 (记者 曹永 亮 通讯员 李竹华 蒋建 林)连日来,国家艺术基金 资助项目小戏《传承》在孝 义市的乡镇、社区、学校进 行了巡演,为当地村民、社 区居民、学校师生送上一场 场精彩演出,所到之处受到 观众的热烈欢迎。

小戏《传承》主要讲述 了皮影老艺人老万夫妇为 了把一生所学的皮影技艺 传承下去,在院门口搭起了 皮影舞台,边唱影戏边招学 生。老两口承诺:"只要有 人学皮影,管吃管住还有奖 学金"。无情的现实是,唱 了三天竟无一人报名。正 当老两口灰心丧气时,一名 美术学院的应届毕业生前 来报名。她酷爱皮影艺术, 立志投身皮影行业,愿意拜 老万夫妇为师。本当高兴 的老两口却一反常态,沉下 脸来坚决反对。他们想让 她找一份"像样"的工作,不 要再干这"无人看得起的" 行当,因为她是老两口的宝 贝女儿。由此掀起了-家庭风波,以致惹得老万毁 皮影、散家班。连自己都看 不起的行当,又该怎么传、 传给谁呢?说不尽的辛酸,

道不尽的苦辣。在热心文 化事业的企业老板产业协资 下,立志创业文化产业地 儿口或场矛盾,老树终于 解了这场矛盾,老树终市家 超新枝。该剧由来教义市家 我是事报,获得国助宝宝 术基金 2019 年度资助宝宝 小戏,由霍锁昌、史三宝宝 与,任太荣作曲,史三宝导 演,吴瑞清、王守仁主演。

近年来,为了提高秧歌 质量、打造艺术精品,孝义 市秧歌研究会致力于地局 优秀传统文化的挖掘与保护,依托孝义市文化馆的支持,成立了专门的创作团队,对重点剧目进行了重点加工,打造了秧歌小戏《秧歌迷》《离异情》,并先后登上央视戏曲频道"一鸣惊人"栏目和获得山西省"群星奖"。

国家艺术基金是旨在 繁荣艺术创作、打造和推广 原创精品力作、培养艺术创 作人才、推进国家艺术事业 健康发展的公益性基金。 这些优秀作品,它们扎根生 活,关照现实,反映时代风 貌,它们通过不同的选材角 度和艺术形式,为百姓带来 一场丰富的文化"盛宴"。

电视(网络)同步实录 优质课堂在文水推出

本报讯 在"不忘初心、 牢记使命"主题教育深人开 展之际,文水县广播电视台 和文水县实验中学携手,通 过智慧广电推出同步实录 "优质课堂"课程。

电视(网络)优质课堂由文水县实验中学的优秀教师授课,由县广播电视台组成的18人摄制团队全程同步录制,通过文水广电网络有限公司广电综合业务

平台向全县播出。授课内容涉及初中全部课程,目前已开通初一初二的语文、数学、英语、物理等主要课程,已经录制近百期,节目已于10月19日正式上线。全县初中教师学生不仅可以通过有线电视收看电视直播,可以通过综合新业务全程免费点播观看,还可以通过。回放、时移功能反复研习。

(韩清雨)



授课现场